3agaua 1

3 Kuena g0 /lxinpa Ha katepi MOKHA JICTaTUCh PiyKoIo 3a 8 roauH, a 3 J{Hinpa 1o
Kuesa — 3a 10 ronun. 3a ckiIbKu roauH MoxHa fictatucs 3 Kuesa no Jlninpa Ha
0Ty ?

3agaua 2

3HANTU 3HAYCHHS BUPa3y {5/1— 2J7 \6/ 29+ 47 .

3agaua 3

YepBona I[llamouka Hecnma 6abyci 28 omHAKOBUX Ha BUTJISAI MUPIKKIB. KinbKicTh
MUPDKKIB 3 M’ SICOM BITHOCHJIACS IO KUTBKOCTI MMUPIKKIB 3 TPUOAMH ¥ IO KIJTBKOCTI
3 KamycTomw, gk 2:2:3. Jlopororo giBUYMHKA 3TOJIOHIIA Ta BUpIIIKIA 3’ICTH OJUH
MUPIKOK. Ska TMOBIPHICTH TOTO, IO MEPIIMKN MUPIKOK, HABMAHHS BUTATHYTHH 3
KOIIIMKa, OyJe 3 M’sicom?

3agaua 4

[losHaunMo KopeHi piBHAHHA X —3ax+a=0 uyepes X Ta X,. Ilpu Homy
x* + X,” =1.75. 3HaiiTu napameTp a.

3agaua 5

CyuuibHUN MeTajeBUi KOHYC, paJlyCc OCHOBHU SIKOTO JAOPiBHIOE 9 cM, a Bucora — 4
CM, MEpeIIaBUIN Ha KYJbKH OJHAKOBOI'O PO3MIPY, pajlyc KOXKHOI 3 IKHX — 1 cM.
CKUIBKM Takux KyJbOK oTpuMand? BrpatamMmm wMeTany mOpH MeperviaBieHHI
3HEXTYWUTE.

3agaua 6

Hexait a=log,54,b=1og,,19. Bupasuru log,,57 uepes a ta b.
3agaua 7
[o6ymyBatu rpadik Gynkmii y =799,

3amaua 8

Po3B's3aty HepiBHiCTH COS( X +3tg X) +(tg X —tg® X ‘<1,
P g



